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Unser Leistungsangebot im Überblick 
 
 
 
Heimsoftware HeimSoft®-Module nach Wunsch 

-  Adressverwaltung 
-  Bewohnerverwaltung 
-  Debitoren 
-  Finanz- und Betriebsbuchhaltung  
-  Kreditoren 
-  Lohn 
-  Kosten- und Leistungsrechnung, Anlagenbuchhaltung 
-  Pflegedienst - Planung und Leistungserfassung 
-  Personaleinsatzplanung 
-  Kassenbuch 
 

Kostenrechnung -  Schulung und Einführung Kosten- und Leistungsrechnung 
Anlagenbuchhaltung -  Schulung und Einführung Anlagenbuchhaltung 
 -  Führung der Kostenrechnung im Auftrag 
 -  Plausibilitätsprüfungen, Erstellen von Auswertungen   

 
SOMDED-Statistik  -  Erstellen der SOMED-Statistik im Auftrag 

 
Betriebsberatung  Durchführen einer Gesamt- oder Teilanalyse in den Bereichen 

-  Aufbauorganisation / Ablauforganisation 
-  Heimverwaltung 
-  Kosten-Nutzen-Rechnung 
-  Tarifgestaltung 
-  Personalfragen, Umgang mit Kündigungen 
-  Aufgabenteilung zwischen Trägerschaft und Heimleitung 
 

Betriebsbegleitung Erreichen von Zielen wie 
-  Umsetzen der Vorschläge aus der Analyse 
-  wirtschaftlich geführter Heimbetrieb 
-  Reorganisation der Heimverwaltung 
 

Betriebssicherung In Notfällen kurzfristige Einsätze in den Bereichen 
-  Verwaltung (Buchhaltung, Lohn, Debitoren, etc.) 
-  Leitung (Führung des Heimbetriebes ad interim) 
 

Hardware/Netzwerke Beratung, Installation von Computer, Netzwerke, Server, 
Application Service Providing ASP und Peripheriegeräten.  
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Die Firma Brönnimann Heimsoft AG 

 
 
Firmengründung Seit 1982 entwickelte Martin Brönnimann, eidg. dipl. Spital-

fachmann, EDV-Software für den Heimbereich. 1993 erfolgt 
die Gründung der Einzelfirma ĂBrºnnimann Heimsoft und Be-
ratungñ. Danach Anstellung von Informatikern und Heimfach-
leuten. Am 1. Januar 2003 Gründung der Brönnimann 
Heimsoft AG. 

 
Firmensitz CH-3052 Zollikofen, Industriestr. 65 
 
Firmenzweck Entwicklung und Programmierung spezifischer Software für 

die Verwaltung und wirtschaftliche Betriebsführung von so-
zialen Institutionen. 

 Schulung und Beratung mit dem Ziel, qualitativ und wirt-
schaftlich anspruchsvolle Heimziele zu erreichen, Förderung 
von Kostenbewusstsein und erreichen von Qualitätsnormen. 

 
Marktpräsenz In rund 300 Heimen der deutschen Schweiz wird von uns 

entwickelte Software verwendet. 
  

 
Firmengeschichte Martin Brönnimann war mehrere Jahre als Heimleiter in ei-

nem Alters- und Pflegeheim mit knapp hun-
dert Bewohnern tätig. Ebenfalls leitete er 
mehrere Jahre eine grosse Sonderschule 
mit integriertem Kinderheim. In einer grösse-
ren Schweizer Stadt war er zuständig für die 
Institutionen im sozialen Bereich (Alters- 
und Pflegeheime, Notschlafstellen, Spitex 
etc.).  
Bereits als Heimleiter entwickelte Martin 
Brönnimann EDV-Programme für seinen 

Betrieb. Zielsetzung war, Zahlen als Führungshilfen zu erhal-
ten. Da die EDV-Lösung ohne die übliche Werbung von im-
mer mehr Heimen gekauft wurde, machte sich Martin Brön-
nimann 1993 selbständig und gründete die Einzelfirma Brön-
nimann Heimsoft und Beratung 
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